

新乡市2024年度 律师系列中级职称 评审工作圆满落幕

本报讯(记者 张世彬)12月14日,新乡市2024年度律师系列中级职称评审工作会议在市司法局举行。新乡市人力资源和社会保障局专业技术管理科相关负责人到会指导,市司法局党委委员、政治部主任李爱萍以及15位业内专家评委也齐聚一堂,共同参与了此次盛会。

据悉,本次中级职称评审吸引了来自新乡、安阳、焦作、濮阳、鹤壁、南阳、许昌等七个地市的143名律师积极参与。在职称申报的资格审查阶段,各级部门严格把关,经过律师事务所、主管司法行政部门以及人社部门的三级审核,对申报人员的任职经历、学历背景、任职资格、专业证书以及各类业绩材料进行了全面而细致的审查,确保了评审工作的公平、公正和公开。

会议期间,与会人员集体学习了《关于2024年度新乡市律师系列中级职称评审委员会组成人员的通知》《河南省职称评聘工作责任追究办法》以及《河南省律师系列中高级职称申报评审条件》等重要文件,并强调了评审工作的纪律要求。会议指出,律师系列中级职称评审不仅有助于提升律师的专业素养,还能进一步规范律师行业的管理,提高整个行业的形象和公信力,从而激励广大律师不断追求卓越,为社会提供更加优质、专业的法律服务。

为确保评审工作的顺利进行,会议提出了以下要求:一是要提高政治站位,坚守职业道德底线,确保评审工作能够选拔出真正优秀的律师人才;二是要严格遵守工作纪律,确保评审标准和政策的贯彻落实,维护职称评审政策的统一性和严肃性;三是要严格按照规定的程序进行评审,确保整个评审过程规范有序。

经过专家评委们的投票和评议,最终有141名律师成功通过了资格评审。接下来,评审结果将按照既定程序上报至新乡市人力资源和社会保障局,并在网上进行公示。

辉县市 人民调解协会成立

本报讯(记者 刘志松)12月13日,辉县市人民调解协会成立大会暨第一届会员大会召开。辉县市司法局、辉县市民政局相关负责人和45名人民调解员代表参加会议。

辉县市委常委、政法委书记李浩鹏表示,人民调解协会作为依法设立的群众性组织,在当事人自愿、平等的基础上,通过调解方式,解决涉及民事法律关系和社会道德关系的纠纷。辉县市人民调解协会的成立,是适应矛盾纠纷化解形势需要、促进基层社会治理创新的必然要求,对做好矛盾纠纷化解,推进全市人民调解工作再上新台阶具有十分重要的意义。

会议强调,要加强队伍建设,提高调解人员素质,打造一支政治坚定、业务精通、作风优良、公道正派的高素质人民调解队伍;要创新调解方式方法,适应时代发展需求,为当事人提供更加便捷、高效的调解服务;要强化宣传引导,提升人民调解的社会影响力,营造全社会支持参与人民调解工作的良好氛围。

“枣”行一步助力乡村振兴

本报讯(记者 张世彬)12月13日,获嘉县黄堤镇西马厂村、官地排村等地呈现出一派热闹忙碌的景象。村民们正忙着对枣树进行施肥、剪枝、除草等工作,为即将到来的丰收季节做好准备。

在西马厂村,村“两委”干部徐瑞芳满脸喜悦地说:“我们村的枣树一年能收获1多万斤枣,这些收入将由村集体和村民共同分享。”小小的甜枣不仅成为村民们的富民产业,更让他们的日子像甜枣一样甜甜蜜蜜、红红火火。

据了解,西马厂村因村制宜,围绕“特色牌”做文章。他们通过路肩整治盘活了闲置空地,清理了村道两侧的杂草,并将传统的绿化树木改成了枣树。村集体出资1万余元,发动

村内群众共同参与植树,最终在村道两侧成功种植了1000余棵金丝枣树。

西马厂村党支部书记王洪全自豪地指着身后的枣树说:“在镇党委、政府的支持引导下,我们通过召开‘3533’党群代表议事会,共同商议决定种枣树。这一举措既可以满足农田基础设施的绿化标准,又可以在枣树结果后增加村集体的收入。”

为了确保枣树的健康成长,西马厂村积极探索绿化利益联结长效管护机制,有效推动了“植绿增绿”到“长效管护”的有序衔接。他们与三名具有枣树管护技术和实际操作能力的村民签订了绿化管护合同,并发动全村群众共同参与监督,对破坏、盗取枣树等

行为进行严厉打击,形成了强大的保护合力。

小小的甜枣不仅为村民们提供了家门口的就业机会,还为村集体提供了“造血式”服务,有效实现了村集体和群众收入的“双提升”。这也为乡村振兴探索出了一条可复制、可推广的新路径,展现了新时代农村发展的新气象、新风貌。



爱在敬老院 情暖老人心 辉县义工党员志愿者走进敬老院

本报讯(记者 刘志松)12月13日,辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工)党支部到辉县市民政局敬老院开展“迎元旦 送关爱 我为党旗添光彩”主题党课公益活动。

辉县市民政局敬老院新入住50多位老人,总数达149名,元旦前老人理发需求迫切,辉县义工党支部迅速响应,组织党员志愿者走进敬老院。

活动中,党员杜广建介绍了荣获“全国最佳志愿服务组织”的辉县义工团队及公益事迹,党员李秀芳分享了志愿服务的感人故事。刘顺长带领理发师傅为127位老人精心理发。裴素莲组织文艺志愿者带来精彩节目。党支部书记齐疆亮带领党员志愿者探访行动不便的五保老人。

此次活动党员、入党积极分子和理发师傅等30余人参与。党员马素琴从



为老人理发

上八里镇赶来,还带来防褥疮药水。非遗传承人李爱萍组织剪纸作品展并传授技艺。李志明用镜头记录美好瞬

间。活动让老人们感受到社会的关爱与温暖,也彰显了辉县义工团队的奉献精神。

田间大比武 农田变赛场



拔河比赛现场

本报讯(记者 张世彬)在冬日的晨曦中,获嘉县大新庄乡南务村高标准农田示范区迎来了一场别开生面的盛事。12月12日,一场令人热血沸腾的“村力士”拔河比赛正在激情上演,为寒冷的冬日增添了一抹亮色。

此次拔河比赛旨在增强广大群众

的健身热情,提升身体素质,同时丰富乡村百姓的业余文化生活,进一步增强干群凝聚力。大新庄乡精心组织,邀请了辖区内的党员干部群众共同参与,共有来自24个村的28支队伍280名选手齐聚一堂,展开了一场力量与精神的较量。

比赛现场被划分为四个赛区,每个赛区都配备了专业裁判,确保比赛的公平、公正。各组对战队伍由各村代表队队长通过抽签的形式确定,使得比赛充满了悬念和期待。

随着裁判的一声哨响,拔河比赛正式拉开帷幕。参赛队员们个个精神抖擞,宛如战场上的勇士,他们屏气凝神、稳扎马步、降低重心、身体后倾,紧握长绳,心往一处想、劲往一处使,为团队的胜利拼尽全力。

场边的观众们也自发组成啦啦队,挥舞着双手,呐喊声、加油声此起彼伏,将比赛氛围推向了高潮。经过多轮激烈的角逐,最终南务村凭借出色的团队协作和力量优势,成功夺得男子组和女子组的冠军。

大新庄乡党委书记孔庆熙表示:“拔河比赛不仅趣味十足,还极大地丰富了群众的冬闲时光,乡村两级的党员干部群众参与积极性都特别高。下一步,我们会结合实际,发挥党员示范带头作用,开展更多贴合群众需求的文体活动,为乡村振兴积蓄能量。”